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Stečajna upraviteljica 

Alma Opačak 

Slavonski Brod 

Augusta Cesarca 12 

 

 

Nadležni trgovački sud :TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU 

Poslovni broj spisa: St-745/2020 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište) : 

PČELARSTVO-ZRINSKA GORA j.d.o.o. u stečaju / OIB:53533363843/ 

Hrvatska Kostajnica, Ante Starčevića 42 

 

 

PREDMET:  IZVJEŠĆE O GOSPODARSKOM POLOŽAJU DUŽNIKA  I NJEGOVIM 

                      UZORCIMA są prijedlozima Odluka za Izvještajno ročište 20. srpnja 2021.g. 

 

 

1./ UVOD 

 

      Rješenjem Trgovačkog suda u Osijeku poslovni broj 7 St-745/2020-15 otvoren je stečajni 

postupak nad stečajnim dužnikom. 

  

       Prijedlog za otvaranjem stečajnog postupka podnijela je Financijska agencija, Regionalni centar 

Zagreb, Podružnica Zagreb dana 19.studenog 2020 .g.koja navodi da dužnik na dan 19.studenog 

2020.g. u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje ima evidentirane neizvršene osnove za 

plaćanje u neprekinutom razdoblju od 1157 dana, u ukupnom iznosu od 21.842,99 u koji iznos je 

uračunata kamata i naknada FINE za provedbu ovrhe na novčanim sredstvima dužnika. 

      

      Na rješenje o otvaranju stečajnog postupka žalbu je uložio zastupnik po zakonu do dana 

otvaranja stečajnog postupka , rješenjem Visokog trgovačkog suda u Zagrebu poslovni broj Pž-

2558/2021-2 od 19.svibnja 2021. odbijena je žalba kao neosnovana. 

 

      Podnošenje žalbe osoba ovlaštena za zastupanje dužnika po zakonu do dana nastupanja pravnih 

posljedica otvaranja stečajnog postupka Milan Vukelić, Hrvatska Kostajnica, Ante Starčevića 42 

koristio je kao osnovu svoga protivljenja predaje u posjed pokretnina koje čine imovinu društva 

stečajnoj upraviteljici i do dana podnošenja ovog izvješća stečajna upraviteljica nije preuzela u 

posjed ništa od pokretnina društva uz obrazloženje gospodina Vukelić kako nije osobno zaprimio 

drugostupanjsko rješenje, a i kada ga zaprimi mora izvršiti savjetovanje są svojim odvjetničkim 

timom. 

 

      U zadnjem kontaktu gospodin Milan Vukelić navodi kako će dozvoliti inventurni popis imovine 

dana 11. srpnja 2021. (nedjelja ), a na upit stečajne upraviteljice gdje se pokretnine nalaze ne želi 

dati konkretan odgovor ,  do dana Izvješća nije dostavio adresu na koju treba pristupiti radi 

inventurnog popisa imovine. 

 

      Ukoliko gospodin Vukelić dozvoli dana 11.srpnja 2021. inventurni popis sačiniti ću dopunu 

Izvješća i dopunu pregleda imovine društva za izvještajno ročište koje će se održati dana 20.srpnja 

2021.g. 

 

       

 

2./ PODUZETE RADNJE 
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2.1. Izrađen je žig PČELARSTVO-ZRINSKA GORA j.d.o.o. u stečaju 

2.2. Izvršena  prijava Državnom zavodu za statistiku Zagreb u Registrar poslovnih subjekata radi 

        upisa promjene ¨stečaj¨ i ishođena Obavijest o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD-u 

        2007. są novim nazivom ¨PČELARSTVO-ZRINSKA GORA  jednostavno društvo s        

ograničenom odgovornošću za usluge  u stečaju 

2.3.  Dostavljena obavijest i nalog osobi ovlaštenoj za zastupanje dužnika po zakonu do dana 

nastupanja pravnih posljedica otvaranja stečajnog postupka da zaključno są danom koji prethodi 

        danu otvaranja stečajnog postupka zaključi poslovne knjige i podnese prijavu Poreza na dobit 

        nadležnoj Poreznoj upravi odnosno nadležnoj Financijskoj agenciji u statističke svrhe i u svrhu   

        javne objave 

2.4.  Od bivše uprave društva zatražena sva vjerodostojna knjigovodstvena i poslovna  

dokumentacija društva , kao i svi spisi  u povodu koji se vode sudski sporovi u kojoj na aktivnoj ili 

pasivnoj strani kao stranka  sudjeluje stečajni dužnik, međutim do dana podnošenja Izvješća nije 

zaprimljena nikakva financijska ili poslovna dokumentacija društva niti je izvršeno podnošenje 

propisane prijave poreza na dobit za 2020.g. odnosno do dana koji prethodi danu nastupanja pravnih 

posljedica otvaranja stečajnog postupka 

2.5.  Izvršena prijava u servis e-porezna radi daljnjeg dostavljanja obveznih mjesečnih obrazaca u 

stečaju 

2.6.  Hrvatskoj gospodarskoj komori poslana obavijest o otvaranju stečajnog postupka radi 

        prestanka obveze plaćanja naknade 

 

3./  POSLOVANJE STEČAJNOG DUŽNIKA I UZROCI PRESTANKA POSLOVANJA 

 

       O poslovanju stečajnog dužnika i uzrocima prestanka poslovanja saznanje sam crpila iz navoda 

žalbe na rješenje o otvaranju stečajnog postupka od 04.svibnja 2021. u kojem gospodin Vukelić koji 

je u isto vrijeme obnašao dužnost zamjenika gradonačelnika Hrvatske Kostajnice i uprave društva 

navodi kako je zadnja uspješna sezona u odnosnu na pčelarstvo bila 2014.g. od kada klimatske 

neprilike koje se ogleda u niskim temperaturama i mrazevima u ranim proljetnim mjesecima 

prouzrokuje uništenje cvijeta na velikom broju biljaka iz kojih razloga proizvodnja meda nije 

moguća. Zatim navodi da je društvo pretrpilo i trovanje pčela , odnosno 68 košnica je otrovano 

zbog čega je nastala značajna šteta od čega se društvo do danas nije oporavilo. Sve je još dodatno 

pogoršano i potresom koji je tijekom 2020.g. zadesio Banovinu gdje se nalazi sjedište društva. 

 

 

        3.1./ U trenutku podnošenja prijedloga za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom osnovni 

podaci o dužniku bili su slijedeći: 

 

Tvrtka:  PČELARSTVO-ZRINSKA GORA jednostavno društvo s ograničenom odgovornošću 

 

Osnivači/članovi društva;  Milan Vukelić, Hrvatska Kostajnica, Ante Starčevića 42 

                                                 -član društva - 

                                            

Temeljni kapital:               10,00 kn 

 

Osnivački akt:                   Izjava o osnivanju od 25.01.2016. 

 

Direktor:                           Milan Vukelić, Hrvatska Kostajnica, Ante Starčevića 42 

 

 

        

  3.2./ POVEZANA DRUŠTVA/OSOBE 
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      INTEGRAL PRODUCT M.V.  j.d.o.o.  Hrvatska Kostajnica, Ante Starčevića 89, osnovano 

19.04.2018. godine, nisu javno objavljena financijska izvješća za društvo. 

      Milan Vukelić imatelj ½ poslovnog udjela i direktor društva od osnivanja. 

 

 

4./      IMOVINA DRUŠTVA 

 

4.1. Nekretnine – u dosadašnjem tijeku postupka nije utvrđeno da bi imovinu društva činile 

nekretnine 

 

 

4.2. Pokretnine- motorna vozila -   u tijeku prethodnog postupka pribavljeno je Uvjerenje o imovini 

na motornim vozilima od 02.03.2021.  i ponovno je pribavljena potvrda dana 02.07.2021. ( iz 

razloga žalbenih navoda uprave društva o kompenzaciji dugovanja  i potraživanja są radnicom 

društva): 

 

-  M1 marke NISSAN PATROL 3.0DI GRLUXURY  godina proizvodnje 2004.g., broj šasije 

JN1TESY61U0128198, reg. Oz SK754EO , nema tereta 

-  02, marke BIMEX-PROM B3, godina proizvodnje 2016. odjavljen 23.04.2019., broj šasije 

V39D2032AG1EB3094, nema tereta 

- 02, marke BIMEX-PROM B3, godina proizvodnje 2016. odjavljen 05.04.2019., broj šasije 

V39D2032AG1EB3091,  nema tereta 

- M1 marke PEUGEOT 205.1.1., god.proizvodnje 1991. odjavljen 26.03.2018., broj šasije 

VF320AH1224166252 nema tereta 

 

4.3. Pokretnine – ostalo – iz prokaznog popisa imovine koje je društvo dostavilo u sudski spis 

tijekom prethodnog postupka navodi se kako je stečajni dužnik vlasnik slijedećih pokretnina: 

 

- Pumpa za med ne korištena 1 kom.................................................................vrijednost 15.000,00 kn 

- Automatski otklapač saća proizvodnja Tehnix Križevci malo korišten ........vrijednost 45.000,00 kn 

- bušilica automatska za bušenje okvira 1 kom ................................................vrijednost ..4.500,00 

kn 

 

  Ostale pokretnine iz prokaznog popisa i to Prikolica za transport opreme do pčelinjaka 1 kom i 

automobil marke Peugeot 205 1 kom   sastavni su dio Uvjerenja Stanice za tehnički pregled od 

02.03.2021. i 02.07.2021. 

 

               Napomena: Stečajna upraviteljica do dana Izvješća nije stupila u posjed pokretnina i nema 

saznanja što čini imovinu društva jer se prokazni popis razlikuje od pribavljenih potvrda , kao i iz 

razloga što do dana Izvješća nije izvršen inventurni popis imovine niti predana poslovna i 

financijska dokumentacija društva. Iskazujem sumnju u prokazni popis imovine društva danu od 

strane bivše uprave društva iz razloga što je djelatnost društva proizvodnja meda, a popis ne sadrži 

broj aktivnih košnica niti aktivnih pčelinjih društava koja su unovčiva imovina društva, ali sa 

zadrškom da li su košnice i aktivna pčelinja društva iskazana kao imovina društva u bilancama 

društva. 
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               Ukoliko imovinu društva čine naprijed navedene pokretnine bez tereta tada će se ishoditi 

procjena tržišne vrijednosti pokretnina od strane sudskog vještaka i predložiti sazivanje Skupštine 

društva radi donošenja odluke o uvjetima i načinu unovčenja pokretnina. 

 

5./   RADNI ODNOS 

 

       Kako je već do sada više puta istaknuto uprava društva odbila je predati poslovnu i financijsku 

dokumentaciju društva zbog čega je saznanje o zasnovanom radnom odnosu jedne radnice (bliske 

osobe) pribavljeno od Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.  Sukladno odredbi čl. 191.st.2. i 

3. Stečajnog zakona donesena je odluka o Otkazu ugovora o radu na neodređeno vrijeme zbog 

otvaranja stečajnog postupka , koja je preporučenom pošiljkom dostavljena radnici i na koju odluku 

nije uložen zahtjev za zaštitu prava, izvršena je odjava radnice sa mirovinskog osiguranja i 

zdravstvenog osiguranja nakon proteka otkaznog roka od 30 dana.   

        Zbog nedostatka dokumentacije i poglavito zbog činjenice kako  bivša uprava društva nije 

dostavljala Joppd obrasce nadležnoj Poreznoj upravi i zaduživala obveze po osnovi propisanih 

doprinosa, poreza i prireza društvo, a kako je obveza stečajnog upravitelja sačiniti prijavu tražbina 

za radnika i dostaviti na potpis radniku , to je i učinjeno , međutim kako nije zaprimljen povratni 

obrazac , stečajna upraviteljica sama je obračunala obveze društva po osnovi bruto i neto plaće za 

jednu radnicu  primjenjujući pri tome u svrhu obračuna visinu minimalnih plaća u pojedinim 

godinama jer nema saznanja kolika plaća je ugovorena i da li su zaključivani anexi ugovora o radu. 

 

       U odnosu na direktora društva nije sačinjena prijava tražbine iz razloga što se ima saznanje 

kako je direktor društva istovremeno obnašao dužnost zamjenika gradonačelnika Hrvatske 

Kostajnice temeljem čega je primao bruto plaću. 

       

 

6./ POBOJNE PRAVNE RADNJE         

 

      Saznanje o eventualnim pobojnim pravnim radnjama crpi se iz navoda žalbe bivšeg direktora 

društva od 29.04.2021. u dijelu koji glasi: 

 

¨Nadalje, tvrtka ima sporazum są djelatnicom uposlenom od početka postojanja tvrtke da od 

01.siječnja 2018. godine do 31.12.2020. godine odnosno sveukupno 36 mjeseci djelatnik u neto 

iznosu preuzme kompenzaciono za svoj rad i postojanje u tvrtci vrijednost opreme i vozila u 

vrijednosti 117.000 / 36 mjeseci x 3.250 neto = 117.000/.¨ 

 

   Sačinjena je prijava tražbine radnice iz razloga pobliže označenih u točki 5. Izvješća , jer je to 

zakonska obveza stečajne upraviteljice i unatoč naprijed označenim  navodima iz žalbe bivše 

uprave društva jer se namirenje jednog od stečajnih vjerovnika ne može vršiti tijekom blokade 

računa društva,  namirenje ne može iznositi u   ¨cca¨  novčanim iznosima nego se vrijednost 

imovine mora utvrditi putem sudskog vještaka za procjenu pokretnina, potraživanje radnice prema 

društvu ne može također iznositi u ¨cca¨ novčanim iznosima jer ukoliko je ugovorena minimalna 

plaća koja se mijenjala od 2018-2021.g. tada i bruto i neto potraživanje radnice mora biti utvrđeno u 

točno označenim novčanim iznosima,  a uz sve navedeno stečajnoj upraviteljici do danas nije 

predočen ¨Sporazum¨ koji mora biti sačinjen u pisanom obliku , kao niti financijska dokumentacija 

društva (bilance)  iz kojih će biti razvidno kada je ¨Sporazum¨ proveden kroz poslovne knjige 

društva i na koji način. 
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       Zbog svega naprijed navedenog , stečajna upraviteljica pridržava pravo pobijanja ¨Sporazuma¨  

kao pravne radnje kojoj je svrha pogodovanje jednom stečajnom vjerovniku (bliskoj osobi) , 

umanjenje imovine društva i onemogućavanje namirenja ostalih stečajnih vjerovnika. 

 

         

7./ OBVEZE STEČAJNOG DUŽNIKA 

 

     7.1. Ne može se dati pregled obveza prema financijskog i knjigovodstvenoj dokumentaciji 

društva jer stečajna upraviteljica nije u posjedu iste. 

      

     7.2. Obveze prema priznatim tražbinama 

 

             Prvi viši isplatni red -           186.691,26     kn 

             Drugi viši isplatni red –           8.518,21     kn 

 

      7.3.  Prijavljena razlučna prava: nisu prijavljena razlučna prava, a stečajna upraviteljica 

              nema posebnih saznanja o razlučnim pravima 

               

      7.4.  Izlučna prava  - stečajna upraviteljica nije obavještena o izlučnim pravima 

 

      7.5. Obveze stečajne mase (predračun troškova stečajnog postupka) 

 

             Predvidive obveze stečajne mase procjenjuju se na iznos od 25.800,00 kn , a sastoje se od : 

nagrade za rad privremene stečajne upraviteljice i stvarih troškova privremene stečajne upraviteljice 

u iznosu od 5.000,00 kn, materijalni troškovi u stečaju ( izrada žiga, naknada banci za vođenje 

računa, troškovi kancelarijskog materijala i dr. ) u iznosu od 1.000,00 kn, knjigovodstvene usluge u 

iznosu od 5.000,00 kn , trošak sudske pristojbe na tužbu i presudu za sudski postupak pobijanja 

dužnikovih pravnih radnji u iznosu od 10.000,00 kn, sudska pristojba za završno ročište u iznosu od 

2.000,00 kn, predujam FINA  radi unovčenje pokretnina 2.800,00 kn. 

            Nagrada za rad stečajne upraviteljice predviđena je Uredbom o kriterijima i načinu obračuna 

i plaćanja nagrade stečajnim upraviteljima (NN 105/15) i ovisini o vrijednosti unovčene imovine. 

             Poslovni račun stečajnog dužnika nije otvoren radi smanjenja obveza stečajne mase, a biti 

će otvoren kada predvidivo bude izgledan priljev novčanih sredstava. 

                       

 

     PRIJEDLOZI ODLUKA: 

 

    Slijedom navedenog stečajna upraviteljica predlaže  stečajnim  vjerovnicima  na izvještajnom 

ročištu donijeti slijedeće odluke: 

 

1./ prihvaća se izvješće stečajne upraviteljice o financijsko gospodarskom stanju stečajnog dužnika i 

odobravaju sve do sada poduzete radnje 

2./ poslovanje stečajnog dužnika ne nastavlja se i stečajni postupak provesti će se kao likvidacija 

društva 

3./ pokretnine po izvršenom Inventurnom popisu procjeniti će se po ovlaštenom sudskom vještaku i 

predložiti sazivanje Skupštine vjerovnika radi donošenja odluke o uvjetima i načinu unovčenja 

pokretnina 

4./ daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici za zaključenje ugovora o obavljanju knjigovodstvenih 

usluga za potrebe stečaja za iznos do 300,00 kn mjesečno uvećan za porez na dodanu vrijednost. 

 

 

U Slavonskom Brodu, 08.srpnja 2021.g.                               Stečajna upraviteljica 
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